


1. Определите молярную концентрацию 85%-го (по массе) раствора H3PO4 плотностью 1.7 г/см3.

A) 4.91 M B) 14.7 M C) 85.0 M D) 44.2 E) ни один из

2. Кислота HF плавит стекло. Какие из перечисленных ниже веществ образуются в результате

этой реакции? 

A) NaF B) F2 C) SiF4 D) SiH4 E) OF2

3. Какой из перечисленных ниже металлов используется как в сухих батареях, так и для защиты

железа от ржавчины? 

A) Sn B) Co C) Hg D) Zn E) Pb

4. Константа равновесия реакции N2O4(г)⇔2 NO2(г) при 25°C равна 4.66·10-3. Рассчитайте

начальную концентрацию N2O4, если равновесная концентрация NO2 равна 1.41·10-2. 

A) 4.3·10-2 B) 2.3·10-1 C) 3.0 D) 3.1·10-3
 E) 5.0·10-2

5. Определите основной продукт реакции ниже.

CH3CH2CH=CH2 + HCl→ 

A) 1-хлорбутан B) циклобутан C) 2- хлорбутан D) 4- хлорбутан E) ни один из

6. Масса пустого баллона составляет 108.11 грамма. Когда мы наполняем баллон O2, его вес

составляет 109.56 грамма. А при заправке другим газом его вес составляет 111.01 грамма. 

Найдите формулу второго газа, которым мы наполняем баллон. 

A) SO2 B) CO2 C) SO3 D) CO E) CH4

7. Какая из следующих реакций является эндотермической?

A) FeCO3 (тв)→FeO(тв) + CO2

B) NaOH (тв) →Na+
(водн.)+ OH-

( водн.)

C) 2NaOH +H2SO4 →Na2SO4 +2H2O

D) Pb(NO3)2+2KI → PbI2↓+ 2KNO3

E) Ca(OH)2(тв) →Ca+2
 (водн.)+ 2OH-

( водн.) 



8. В результате сжигания 13 граммов углеводорода образуется 9 граммов воды. Что из 

следующего может быть молекулярной формулой углеводорода? 

A) C3H6 B) C2H4 C) C3H3 D) C2H2 E) C2H6  

 

 

9. Следующие реакции протекают в стандартных условиях. 

X(тв) + 2H+
( водн.) → X+2 (водн.)+ H2(г) 

H2(г) + Y+2
 (водн.) →2H+

( водн.)+Y(тв) 

Z(тв)+X+2 → Z+2 (водн.)+ X(тв) 

На основе этих реакций сравните элементы по их способности отдавать электроны. 

A) Z > X >H > Y 

B) Y > H >X > Z 

C) X > Z > H > Y 

D) H > Z > X > Y 

E) Z > X > Y > H 

 

 

10. Что из следующего верно для пропена? 

I. Содержит π-связь. 

II. Обесцвечивает бромированную воду. 

III. Имеет цис-транс изомерию. 

IV. Вступает в реакцию присоединения. 

A) I, II и IV B) Только I C) I, II D) Только III E) III и IV 

 

 

11. Какой из перечисленных имеет наибольший радиус? 

A) Ar B) Ca+2 C) K+ D) Mg+2 E) Na+ 

 

 

12. Какая из перечисленных ниже солей имеет более высокую растворимость в кислой воде, чем 

в обычной воде? 

A) KCl B) MgCl2 C) NaNO3 D) LiBr E) ZnCO3 

 

 



13. Что из перечисленного не повлияет на скорость реакции ? 

A) Свойства веществ, вступающих в реакцию 

B) Концентрации веществ, вступающих в реакцию 

C) Температура 

D) Концентрации веществ, полученных в результате реакции 

E) Катализатор 

 

14. При полном сгорании этана (C2H6) на воздухе образуются CO2 и H2O. Рассчитайте энтальпию 

сгорания (в кДж) этана, используя энергии связи, приведенные ниже. 

Связь Энергия связи (кДж/моль) 

C-C 348 

C-H 413 

C=O 799 

O-H 463 

O=O 495 

 

A) -1415.5  B) +1415.5  C) -2617.0  D) +2617.0  E) -4241.5 

 

15. Какая из нижеперечисленных кислот является более слабой? 

A) HCl B) H3PO4 C) HNO3 D) H2SO4 E) HClO4 

 

16. Водный раствор какого из нижеперечисленных веществ имеет кислую среду? 

A) NaClO3 B) NaHSO4 C) Na2SO4 D) Na2CO3 E) Na2HPO4 

 

17. Определите электронную конфигурацию элемента 47Ag. 

A) [Kr]5s2 4d9 B) [Xe]6s2 5d9  C) [Kr]5s1 4d10  D) [Ar]4s2 4d8  E) [Xe]5s2 4d10 

 

18. Масса 0.05 моль молекулы А2В4 составляет 4.60 г, а масса 0.07 моль молекулы А2В5 

составляет 7.56 г. Вычислите атомные массы А и В. 

A) 28 32 

B) 15 23 

C) 14 16 

D) 16 28 

E) 7 8 



19. 26.3 г смеси PbS и ZnS растворяют в растворе соляной кислоты. После завершения реакции 

образуется 4.48 л H2S(г) при н.у. Рассчитайте массовую долю (в %) ZnS в смеси. 

A) 25 B) 56 C) 71 D) 13 E) 89 

 

20. Что из следующего является окислительно-восстановительной реакцией? 

A) P4O10 + 6H2O → 4H3PO4 

B) 2K2MnF6 + 2SbF5 → 4KSbF6 + 2MnF3 + F2  

C) NaOH + NaHSO4 → Na2SO4 + H2O  

D) CaCO3 → CaO + CO2  

E) AgNO3 + KCl → AgCl + KNO3 

 

21. Какая из следующих смесей не является раствором? 

A) Вода и оливковое масло 

B) Вода и аммиак 

C) Вода и спирт 

D) Вода и сахар 

E) Вода и соль 

 

22. В какой из следующих пар связь более полярна, чем в другой? 

H-O и H-S; N-F и N-Cl; Li-F и Cs-F 

A) H-O, N-Cl, Li-F 

B) H-S, N-Cl, Cs-F 

C) H-O, N-Cl, Cs-F 

D) H-O, N-F, Cs-F 

E) H-S, N-F, Li-F 

 

 

23. Назовите соединение CH3CH2C(CH3)2CH(CH3)CH2CH3 в соответствии с международной 

номенклатурой. 

A) 3,4-триметилгексан 

B) 3-метил-4,4-диметилгексан 

C) 3,3-диметил-4-метилгексан 

D) 3,3,4-триметилгексан 

E) 3,4-диметилгексан 

 



24. Какие два простых вещества не реагируют при комнатной температуре?

A) Na и O2 B) Na и F2 C) Na и H2 D) Na и N2 E) Na и Cl2 

25. В каком из следующих нет атомов, имеющих sp2-гибридизацию?

A) CH3
+ B) NH3 C) BH3 D) CH2=CH2 E) H2CO3


